

鲁超帮办 跑腿热线 15503709668



市民反映君台路未安装35路公交车站牌,市公交公司回应:站牌制作完成后 将及时安装

本报讯(记者 鲁超)睢阳区的陈女士11月29日求助:“南京路至文化路之间的君台路有35路公交车运行,该段道路却没有公交车站牌,想乘坐35路公交车的市民不知道在哪里候车。”

记者报告:“南京路至文化路之间的君台路,今年有了公交车,虽然只有一条35路公交车线路,也给附近居民的出行提供了方便。”陈女士说,南京路至文化路之间的君台路附近,有多个大型居民小区,平时很多居民选择乘坐公交车出行,虽然35路公交车在南京路至文化路之间的君台路运行,但这段君台路未设置公交车站牌,附近很多想乘坐公交车的居民,希望能在该段君台路上安装公交车站牌。

接到陈女士的求助,记者在南京路至文化路之间的君台路发现,该段君台路虽然建有公交车站台,但站台上未安装公交车站牌。附近居民称,因为没有公交车站牌,不清楚该在何处等公交车,也不清楚究竟有多少条公交线路在该路段运行。

记者就此采访了商丘市公交公司相关负责人。该负责人表示,南京路至文化路之间的君台路是近年来的新建道

路,周边小区也都是新建小区。随着该段君台路两侧及周边小区居民陆续入住,市公交公司也考虑到居民出行的需求,今年将35路公交车的运行线路调整到了南京路至文化路之间的君台路。

“原来,35路公交车是运行到金桥路的,因为南京路至文化路之间的君台路两侧居民多了起来,所以进行了调整。”该负责人告诉记者,因35路属于今年的新调整公交线路,南京路至文化路之间的君台路暂未安装公交车站牌,附近居民可以在站台等候车,“目前站牌正在统一制作中,待制作完成后,将及时安装”。

帮办令

阶梯气价

睢阳区的纪先生:我家所在区域没有市政集中供暖,冬季使用燃气壁挂炉取暖。因取暖用气量很大,所以燃气费是按照阶梯气价的最高档缴纳的。不知道针对燃气取暖用户,是否有放宽阶梯气价的优惠政策。



听我们讲商丘市第一人民医院的故事(298)

94岁老人危在旦夕 医护协同转危为安

本报融媒体记者 戚丹青

12月9日13点45分,商丘市第一人民医院胃肠肝胆外科三区值班医师刘欢欢正在忙碌。突然,护士站传来急切的喊声:“刘医生,有急诊病人,快来。”听到喊声,刘欢欢急忙从医生值班室赶了过来。只见一位年迈的老先生表情痛苦地坐在轮椅上,旁边是焦急万分的家属。

患者来自夏邑县骆集乡,94岁高龄,老人不能正常对话交流,就知道肚子痛。刘欢欢立即医嘱给予建立静脉通路、静脉穿刺补液,并进行吸氧、心电监护,密切观察老人的病情变化。

在与护士董婉、王靖雅相互配合治疗、护理中,刘欢欢向患者的儿子谢宗战了解得知,老人已经持续腹痛一天,在当地医院就诊,诊断为胆囊结石合并急性胆囊炎,但治疗后病情不见轻,遂转到这里。了解了老人基础病多,再查看在当地医院拍的CT片,以及在急诊门诊的查体结果,刘欢欢再次查体发现老人从右侧肋缘下至右侧髂窝压痛明显,胆囊水肿大,这是合并腹膜炎,且已经出现腹腔积液、右侧胸腔积液。

病情危重,老人随时都有生命危险。刘欢欢立即请示上级医生王坤,由于老人病情复杂,二人讨论后决定向科主任李俊江报告。

李俊江经过慎重思考后,提出两套治疗方案:一是行微创手术实施腹腔镜胆囊切除术,此手术对病人来说风险很高,但治疗彻底;二是行胆囊穿刺引流术,风险相对较低,但有再次手术风险。经过反复阅片,大家发现老人胆囊床很小,胆囊巨大并且比较游离,判断有可能是系膜胆囊,这种情况下如果实施胆囊穿刺引流术,胆汁极可能流入腹腔,导致患者感染加重。经全面评估、综合考虑,刘欢欢最终采取了李俊江提出的第一套治疗方案。

被告知父亲的病情及医生的治疗建议后,谢宗战果断地对刘欢欢说:“风险虽高,但我相信你们一定是从专业的角度,选择最适合我父亲的治疗方案的,请你们放心,我们会全力配合。”

获得家属的理解和配合,刘欢欢决定为老人实施手术。正如术前讨论的一样,患者腹腔感染重,胆囊巨大并且是系膜胆囊,由于胆囊系膜扭转导致胆囊缺血性坏死,造成腹腔感染、感染性休克。手术按照术前方案顺利进行,但在手术即将结束腹腔探查时,刘欢欢和王坤意外发现老人合并腹股沟直疝和股疝。考虑到一旦肠管嵌顿于股疝,会对老人生命造成威胁,于是便进行疝囊高位结扎,解除了潜在的风险隐患。

由于病情危重,术后老人被转入重症医学科进一步支持治疗。经过重症监护室赵国尧等医护人员的积极治疗、精心护理,老人逐渐有了自主呼吸,生命体征也逐渐稳定。几日后,老人从重症监护室转出,又回到胃肠肝胆外科三区。在病区护士长刘学颖的指导下,王靖雅对老人进行了各项风险因素评估并悉心照护。

老人恢复情况良好,可以出院了。谢宗战感慨万分,给记者发来了一段信息:“感谢商丘市第一人民医院医生刘欢欢,他虽年轻,但我对我父亲的病情诊断准确。科室医护人员医德高尚,医术精湛,堪称‘时代楷模’!”



温暖过冬

12月20日,神火大道两侧部分绿化树木裹上了防风罩,住上了“暖房子”。为应对近期大范围寒潮和低温雨雪冰冻天气,我市对市区一些不耐寒的绿化树木进行了保护,为绿化树木安全越冬保驾护航。本报融媒体记者 魏文慧 摄



寒潮来袭 当心冻伤找上你

本报融媒体记者 宋云层

近日,寒潮持续发威,商丘最低气温已降至零下10℃,连续几天的最高气温也仅有零下3℃。12月21日,气象部门发布低温蓝色预警信号,提醒市民注意防寒。

寒潮来袭,连日来冻伤患者增多。受伤患者大多有较长时间的户外停留,如骑电动车、户外作业,也有部分儿童患者在户外玩耍导致耳部被冻伤。昨日,商丘市第四人民医院中西医结合皮肤科主任、副主任医师李清峰提醒,寒冷天气注意保暖,冻伤后要采取正确的处置方式。

身体3个部位更易冻伤

李清峰说,冬季常见的冻疮,常发生在身体血液循环较差的末梢,近期接诊的患者中,大多是耳朵、手和脚等部位,所以,这3个部位尤其需要预防。

1.耳朵。除了耳垂有脂肪组织可以保温外,耳廓其余部分只有很薄的皮肤包着软骨,里面的血管非常细微,保温能力极差。在寒冷的户外,可以戴柔软的耳罩、帽子,避免耳朵暴露在外。如果因戴耳罩或帽子造成耳部出汗,注意及时擦拭。

2.手部。穿衣时袖口太紧,易造成血液循环不畅,导致末梢循环不良。冬天穿衣不要太紧,手腕不能被勒出红印,以能伸进一根手指为宜。如果怕冷,可以选择袖口有针织收口的服装。长时间在户外活动时,可在手部涂抹护手霜保护。

3.脚部。鞋子并不是越紧越保暖。过紧的鞋子易使末梢血液循环不畅,双脚更容易感觉寒冷。鞋子、袜子和鞋垫要合适,保持干燥。鞋袜大小松紧要适宜、透气性能要好。鞋子最好选较为宽松的,并注意鞋带不要系得过紧。

冻伤后这些事情不能做

李清峰说,在风力比较大、气温比较低、湿度比较大的情况下,极易发生冻伤。预防冻伤,首先要避免在寒冷环境中暴露时间过长。除了防寒外,还要防湿、防风。

“冻伤后,不少人说赶紧烤烤火,看能不能尽快解冻,还有人说用雪搓搓就能搓开,其实这些办法都不可取。”李清峰说,寒冷刺激之后,如果立即烤火或将冻伤部位直接靠近取暖设备,会让血管快速扩张,对已经形成了局部瘀滞、肿胀的皮肤无疑又是一次打击。用雪或冰水揉搓,也会加重组织损伤。

那么,如果已经冻伤,正确的处理方式是什么呢?李清峰教大家正确的处理方法:如果皮肤出现发红、疼痛、麻木,冻伤可能已经开始,应尽快从寒冷区域离开或对所有裸露部位的皮肤加以保护。

应该尽快回到温暖的环境里,换上干燥保暖的衣物,用40℃左右的温水快速复温,也可以用身体上比较温暖的部位帮助复温。如果症状仍未好转,还存在麻木、肿胀等问题,需要立即前往医院进行治疗。

开奖公告		中国体育彩票
		CHINA SPORTS LOTTERY
玩法	期号	开奖号码
排列3	23341	341
排列5	23341	34158
公益体彩 乐善人生		